

# Dámská jízda s tchyní

## A SUZUKI IGNIS

*Malé, ale šikovné. Se Suzuki Ignis zaparkujete úplně kdekoli. Přitom nebude mít ani na chvíli pocit, že by vám uvnitř chyběl prostor.*

PETRA ŠROUBEK POHLOVÁ

**P**řiznám se, že jsem trochu alergická na vtipy o tchyních. Moje tchyně Jana je báječná ženská, a když se v redakci Marianne naskytla příležitost otestovat Suzuki Ignis, hned jsem si na ni vzpomněla. Protože vím, že přesně na tohle auto si tajně myslí.

„Plánujeme koupit nového vozu a Suzuki nás zaujalo na první pohled. Nechceme nic velkého, spíš spolehlivé auto, ve kterém se budeme cítit bezpečně a se kterým se snadno parkuje,“ vysvětluje, proč jí a tchánovi padlo do oka právě Ignis.

Během zkušební jízdy si Jana vyzkoušela jízdu centrem Prahy i méně frekventované vesnické cesty. „Suzuki skvěle sedí na silnici a podle očekávání se s ním perfektně parkuje. Auto je malé (na délku měří 3,7 metru), ale když jste uvnitř, ani na chvíli nemáte pocit, že by vám chyběl prostor. S vnoučaty se do něj na výlet úplně pohodlně naskládáme.“


### ROZHODUJÍCÍ DETAILS

Tento japonský vůz je křížencem hatchbacku a SUV. Kromě možnosti pohonu všech kol zaujme nízkou spotřebou a hbitým jízdním projevem zejména ve městě. Variabilní zadní prostor nabízí nezávisle



posuvná sedadla umožňující zvětšit délku kufru o 16 cm – z objemu 204 litrů o dobrých 100 litrů!

V Suzuki Ignis také najdete všechny vymoženosti, které řidičům usnadňují jízdu, typu parkovací kamery. Testovaná hybridní verze kombinuje benzinový motor a elektrickou baterii, díky čemuž šetří přírodu i vaši peněženku. Příjemná byla palubní deska.

„Přiznám se, že nejsem technický typ, a nadchlo mě, jak snadno jsem se ve voze zorientovala. A úplně nejlepší byly sedačky – jsou velmi pohodlné. Do auta se snadno nastupuje i se z něj dobře vystupuje, v našem věku je to rozhodující detail,“ libovala si Jana, kterou právě testovací jízda přesvědčila, že do tohoto vozu s mužem za pár měsíců investují. **Cena testovaného vozu: 386 900 Kč** 



### 3 ženy, 2 muži

Suzuki Ignis patří k nejmenším vozům na trhu, má ale velmi variabilní vnitřní prostor. Do na první pohled miniaturního vozu se nás vešlo 5: 4 dospělí a 1 dítě.